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POZNÁMKY 
k 31. 12. 2014 

 
 
 

A. Základné informácie o účtovnej jednotke 
 
Obchodné meno:    motosport media s. r. o.  (do 12. 2. 2015) 

Innovation Media s. r. o. (od. 13. 2. 2015) 
        
Dátum vzniku:     27. 8. 2011 
 
Bežné obdobie (BO):    od   1. 1. 2014  do 31. 12. 2014  
Predchádzajúce obdobie (PO):   od   1. 1. 2013  do 31. 12. 2013  
 
Opis hospodárskej činnosti: 
kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), 
reklamné a marketingové služby, 
sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb,  
služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov,  
činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov. 
 
 
A. c) Počet zamestnancov 

Názov položky Bežné ú čtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 
Stav zamestnancov ku dňu zostavenia závierky, z toho: 0 0 
počet vedúcich zamestnancov 0 0 
Spoločnosť nezamestnávala žiadnych zamestnancov. 
 
A. d) Podniky je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách 

 Áno Nie 
 
A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 
   riadna    mimoriadna 
 
  
 
A. f) Dátum schválenia ú čtovnej závierky za predchádzajúce obdobie  
 

 
C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou 

Spoločnosť nie je povinná zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku a ani nie je súčasťou 
konsolidačného poľa  žiadnej inej spoločnosti. 
 
 

D. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach. 
 
 
E. a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svoje činnosti:  Áno Nie 
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E. b) Zmeny účtovných zásad a metód      Áno  Nie 
 
V účtovnej jednotke sa vo vykazovanom účtovnom období neuskutočnili žiadne zmeny 
účtovných zásad alebo účtovných metód. Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci 
platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami: 
 
E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 
 
Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok   Áno  Nie 
 
Podnik tvoril vlastnou činnosťou dlhodobý nehmotný majetok   Áno  Nie 
 
Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok   Áno  Nie 
Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení: 

 cena obstarania vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení 
 dopravné provízie poistné clo  ostatné VON 

 
Podnik v bežnom roku tvoril dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou   Áno  Nie 
 
Podnik v bežnom roku vlastnil cenné papiere      Áno  Nie 
 
Podnik nakupoval zásoby        Áno  Nie 
Účtovanie obstarania a úbytku zásob. 
Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania, ÚT l, čl.2 

spôsobom A účtovania zásob 
spôsobom B účtovania zásob 

Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení: 
 cena obstarania vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení 

 dopravné provízie poistné clo  ostatné VON 
 
Pri vyskladnení zásob sa používal 

vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne 
 metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku 

zásob) 
 iný spôsob: 

 
Podnik tvoril v bežnom roku zásoby vlastnou činnosťou    Áno  Nie 
 
Podnik oceňoval peňažné prostriedky, ceniny, pohľadávky, záväzky 
1) peňažné prostriedky a ceniny, pohľadávky pri ich vzniku, záväzky pri ich vzniku oceňoval 

menovitou hodnotou 
2) pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí, pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania 

a záväzky pri ich prevzatí oceňoval obstarávacou cenou. 
 
Podnik prijal darovaný majetok       Áno  Nie 
 
Podnik má novozistený majetok pri inventarizácii     Áno  Nie 
 
E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 
Účtovná jednotka neúčtovala o dlhodobom odpisovanom majetku. 
 
E. e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku: 
Účtovná jednotka neprijala vo vykazovanom období žiadnu dotáciu. 
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E. f) V účtovnej jednotke sa vo vykazovanom období neúčtovalo o oprave významných 
chýb minulého účtovného obdobia. 
 

E. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy 
 
F. a) Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku 
Účtovná jednotka vo vykazovanom  a ani predchádzajúcom účtovnom období neúčtovala  o 
dlhodobom nehmotnom majetku. 
 

5.  Informácie  o dlhodobom hmotnom majetku  
Účtovná jednotka vo vykazovanom a ani  predchádzajúcom účtovnom období neúčtovala  o 
dlhodobom hmotnom majetku. 
 
6. Informácie k časti F. písm. c) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku  
Účtovná jednotka vo vykazovanom a ani  predchádzajúcom účtovnom období neúčtovala  
o prenajatom dlhodobom hmotnom majetku. 
 
Podnik má dcérsky, spoločný alebo pridružený podnik   Áno  Nie 
   
F. b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku 
Účtovná jednotka vo vykazovanom účtovnom období neúčtovala  o  dlhodobom majetku. 
 
F. c) prehľad o dlhodobom nehmotnom a dlhodobom hmotnom majetku, na ktorý je zriadené 
záložné právo a o dlhodobom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním 
nakladať  
Účtovná jednotka nemala vo vykazovanom účtovnom období  zriadené záložné právo na iný 
vlastný dlhodobý hmotný majetok  a ani obmedzené právo s ním nakladať. 
 
F. e) Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané 
do katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky a táto ho užíva 
Účtovná jednotka nemala vo vykazovanom účtovnom období vo vlastníctve nehnuteľný 
majetok  nezapísaný v katastri nehnuteľnosti.   
 
F. f) Charakteristika Goodwillu 
Účtovná jednotka vo vykazovanom  účtovnom  období   neúčtovala o goodwille. 
 
F. g) Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 – opravná položka k nadobudnutému 
majetku  
Účtovná jednotka vo vykazovanom účtovnom období neúčtovala o opravnej položke 
k dlhodobému majetku. 
 
F. h) Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období 
Účtovná jednotka vo vykazovanom účtovnom  období  neúčtovala o výskume a vývoji. 
 
F. i) Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy 
Účtovná jednotka vo vykazovanom účtovnom období  neúčtovala o dlhodobom finančnom 
majetku a ani neposkytla dohodové finančné pôžičky. 
 
F. o) Opravné položky k zásobám podľa položiek súvahy.  
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Účtovná jednotka neúčtovala vo vykazovanom účtovnom období o opravných položkách 
k zásobám. Ku koncu účtovného obdobia účtovná jednotka nevykazovala žiadne skladové 
zásoby. 
 
F. p) Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo o zásobách, alebo pri ktorých má 
účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať 
Účtovná jednotka nemá zriadené záložné právo na zásoby. 
 
F.) informácie o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj 
Účtovná jednotka neúčtovala vo vykazovanom účtovnom období o zákazkovej výrobe a o 
zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti na predaj. 
 
F. r) vývoj opravnej položky  k pohľadávkam  

Účtovná jednotka neúčtovala v o vykazovanom účtovnom období o opravných položkách 
k pohľadávkam. 
 
F. s) veková štruktúra poh ľadávok  
Účtovná jednotka neúčtovala vo vykazovanom účtovnom období o pohľadávkach. 
 
F. t) a u) Pohľadávky zabezpečené záložným právom, alebo inou formou zabezpečenia 
Účtovná jednotka nemá zabezpečené pohľadávky záložným právom a ani inou formou 
zabezpečenia.  
 
F. v) Odložená daňová pohľadávka 
Účtovná jednotka neúčtovala v o vykazovanom účtovnom období o odloženej daňovej 
pohľadávke.  
 
F. w)  krátkodobý finančný majetok 
 
Tabuľka č. 1  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny 12266 12 623 

Bežné bankové účty 436 1 123 

Spolu 12 702 13 746 

 
Účtovná jednotka neúčtovala v o vykazovanom účtovnom období o inom krátkodobom 
finančnom majetku charakteru cenných papierov a ani o opravnej položke ku krátkodobému 
finančnému majetku. 
 
F. zc) Významné položky časového rozlíšenia na strane aktív 

Účtovná jednotka neúčtovala vo vykazovanom účtovnom období o položkách časového 
rozlíšenia aktív  

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:    

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:   
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Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0 

 
F. zd) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu 

Účtovná jednotka neúčtovala v o vykazovanom účtovnom období o majetku prenajatom 
formou finančného prenájmu. 
 

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy 
 
 
G.a.1,2,4,6)Údaje o vlastnom imaní 

Text V EUR 
Bežné obdobie Predchádzajúce obdobie 

Základné imanie celkom 5 000 5 000 
Hodnota upísaného vlastného imania 5 000 5000 
Hodnota splateného základného imania 5 000 5000 
 
 
 
 
G.a.3) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predchádzajúceho roka 
 
Tabuľka č. 1 

Názov položky  

Účtovný zisk  3 183 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 3 183 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu 0 

 
Tabuľka č. 2  

Názov položky  

Účtovný zisk 5 483 

Rozdelenie účtovného zisku 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 5 483 

Spolu  5 483 
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G.a.5). prehľad o zisku a strate, ktorá nebola účtovaná ako náklad alebo výnos, ale priamo na 
účty vlastného imania 
Účtovná jednotka neúčtovala vo vykazovanom účtovnom období o zisku alebo strate priamo 
na účtoch vlastného imania. Vzhľadom k tomu, že účtovná jednotka nemala v účtovnom 
minulom účtovnom období zaúčtovanú daňovú povinnosť k dani z príjmov právnických osôb 
za rok 2013 táto bola zaúčtovaná v roku 2014 na ťarchu účtu nerozdeleného ziku minulách 
rokov. 
 
G. b) Informácie o rezervách 
Účtovná jednotka neúčtovala vo vykazovanom a ani v predchádzajúcom účtovnom období o 
rezervách. 
 
G. c) a d) Informácie o záväzkoch 

Účtovná jednotka neeviduje ku dňu zostavenia účtovnej závierky žiadne záväzky. 
 
G. e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právo 
Účtovná jednotka nemala vo vykazovanom období zabezpečené záväzky záložným právom. 
 
F. v) a G. f) Odložená daňová pohľadávka alebo o odložený daňový záväzok 

Účtovná jednotka neúčtovala v o vykazovanom účtovnom období o odloženom daňovom 
záväzku. 
 
G. g) Záväzky zo sociálneho fondu 

Účtovná jednotka neúčtovala vo vykazovanom účtovnom období o záväzku zo sociálneho 
fondu.  
 
G. h) Vydané dlhopisy 

Účtovná jednotka neúčtovala v o vykazovanom účtovnom období o vydaných dlhopisoch. 
 
G. i)  Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach 
Účtovná jednotka neúčtovala v o vykazovanom účtovnom období o bankových úveroch, 
dlhodobých a krátkodobých  pôžičkách od iných osôb. 
 
G. j) Významné položky časového rozlíšenia na strane pasív 

Účtovná jednotka neúčtovala v o vykazovanom účtovnom období o časovom rozlíšení na 
strane pasív. 
 
G. k) Významné položky derivátov za bežné účtovné obdobie  
Účtovná jednotka neúčtovala v o vykazovanom účtovnom období o derivátoch. 
 
G. m) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu 

Účtovná jednotka neúčtovala v o vykazovanom účtovnom období o majetku prenajatom 
formou finančného prenájmu. 
 
 

. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch 
 

H. a) Informácie o tržbách 

Účtovná jednotka nevykonávala vo vykazovanom účtovnom období  podnikateľskú činnosť,  
nedosiahla žiadne tržby. 
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H. b) Zmena stavu vnútroorganizačných zásob 

Účtovná jednotka neúčtovala vo vykazovanom účtovnom období o zmene stavu 
vnútroorganizačných zásob. 
 
G. g)  Čistý obrat 

Účtovná jednotka nevykonávala vo vykazovanom účtovnom období  podnikateľskú činnosť, 
nedosiahla žiadne tržby. 
 
 

I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch 
 

I.  Informácie o nákladoch 

Účtovná jednotka nevykonávala v minulom podnikateľskú činnosť . 
 

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov 
 
J. a) až e) informácie o daniach z príjmov 

Účtovná jednotka neúčtovala v o vykazovanom účtovnom období, ani v predchádzajúcom 
období o odloženej dani z príjmov.  
 
J. f) a g) Informácie o daniach z príjmov 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 
v % Základ dane Daň 

Daň 
v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred  
zdanením, z toho: 

-13 x x 4134 x x 

teoretická daň  x   x   

Daňovo neuznané náklady 1           

Výnosy nepodliehajúce dani             

Umorenie daňovej straty             

Spolu -12 0  22 4134 951  23 

Splatná daň z príjmov x 0   x 951   

Odložená daň z príjmov x 0   x 0   

Celková daň z príjmov  x 0   x 951   

 
 

K. Informácie k údajom na podsúvahových účtoch 
 
K. Informácie o podsúvahových položkách 

Účtovná jednotka neúčtovala v o vykazovanom účtovnom období na podsúvahových účtoch. 
 
 

L. Informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach 
 
L. a) Podmienené záväzky 
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Účtovná jednotka neevidovala v o vykazovanom účtovnom období, ani v predchádzajúcom 
účtovnom období podmienené záväzky a ani podmienený majetok. 
 

M. Informácie k údajom o príjmoch členov orgánov spoločnosti 
 
M. Príjmy a výhody členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov 

Konateľom spoločnosti neboli vo vykazovanom účtovnom období poskytnuté žiadne peňažné 
plnenia, úvery a ani záruky. 
 

N. informácie k údajom o ekonomických vzťahoch so spriaznenými osobami 
Spriazneným osobám neboli vo vykazovanom účtovnom období poskytnuté žiadne peňažné 
plnenia, úvery a ani záruky. 
 
 

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky 

 
 
Po skončení účtovného obdobia do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne 
udalosti, ktoré by významne ovplyvnili nepretržitú existenciu účtovnej jednotky. 
V tomto období nastali zmeny v osobe vlastníka obchodného podielu spoločnosti, k zmene 
názvu a sídla spoločnosti: 
Predchádzajúci názov a sídlo:   motosport media s. r. o.   

Špitálska ul. č. 61,   811 08 Bratislava 
Súčasný názov a sídlo:  Innovation Media s. r. o.  
     Dolné Rudiny č. 1, 010 01 Žilina 
 

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania 
 
 P. Zmeny vlastného imania 
Tabuľka č. 1 
 

Položka vlastného 
imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 5 000     5 000 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

     

Zmena základného 
imania 

     

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové 
fondy 

     

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely      
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z precenenia majetku 
a záväzkov 
Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri 
zlúčení, splynutí 
a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond      

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

     

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

5 483 3 183 951  7 715 

Neuhradená 
strata minulých rokov 

      

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

 -13 3183  3 170 

Vyplatené dividendy      

Ostatné položky 
vlastného imania 

     

 
Tabuľka č. 2 

Položka vlastného 
imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 5 000    5 000 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

          

Zmena základného 
imania 

         

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

          

Emisné ážio           

Ostatné kapitálové 
fondy 

          

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

          

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

          

Zákonný rezervný fond           

Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

          

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

   5 483       

Neuhradená 
strata minulých rokov 
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Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

 3 183 5 483  8 666 

Vyplatené podiely na 
zisku 

          

Ostatné položky 
vlastného imania 

          

 
 

R, S, T. Prehľad peňažných tokov 
 
Účtovná jednotka nemá povinnosť zostavovať prehľad peňažných tokov. 
 
 
 
 


